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PewluTte 3agaunm:

1) AnvHa nons NpsAMOYroJibHOM

¢opmbl 300 M, a wunpmuHa 200 M.
HavauTte naowaab nosns.

Bbipa3uTte pe3ynbTaT B apax m
reKrapax.

(300 x 200 = 60 000 (M2)
60 000 (M2) = 600 a = 6 ra.)




CapoBoaaM AN UX YYaCTKOB
Bbiaenunm 6 ra semnun. CKosbkKo
yeJsioBeK NnoJZIy4YUJin Y4acCTKHN, ecnm
naowanb Kakaoro 12 cotok?

(600: 12 =50 (uen.)




Y4yeHUK BbINOJIHUA 3aAaHue 3a 8

4y, nsrotasnmBan 18 peranem 3a
yac. 3a Kakoe BpeMSs BbINOJIHUT TO
YKe 3aAaHue Mmacrtep, ecnv ero
npou3BoaAuUTENIbHOCTb TPpyAaa Ha 6
aeranem 6onblie, YeM y YYEeHUKA?

(18 X 8 : (18 + 6) = 6 (u)




Buabl yrnos.

- CpaBHUTEe AaHHbIEe YIbl.
- YTO MOXKeTe cka3aThb?
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- B KaKOM cnyyae BO3HUKaeT
npobnema?

(Yrnbl AOB n QZY Ha rnas3
CPaBHUTb HeJ1b3A, TaK Kak
BHelWlHe OHU NoYTU OAMHAKOBbIEe.)




NMocTaHOBKaA yyebHOM
3aaum:

Hauutm cnocob 6onee
TOYHOIo U3MepeHus
BeJZINMUHDbI YIJ/10B.




Buabl
TPAHCNOPTUPOB.




TpaHcnopTuUup.

O TpaHCnopTUp —
yepTeXXHbiu npmbop
ANS1 N3MepeHusn Yrnos.




e Mo KaKo# LWKase Tbl 3TO Y3HaA B

eCKO/IbKMM rpagycam paBeH npsiMmou
yron?

¢ Mo KaKoM LIKaJie Tbl 3TO Y3HaN B
KaXXaoM cny4yae?




ello KaKkoM LWIKase Tbl byaelwub
y3HaBaTb BEJ/IMMUHY KaXAO0ro u3
yrsioB pUCcyHKa?




Jlewma un Tona nusmepsisiv oguH M
TOT )Ke yroJi, HO NoNY4YUIn
pa3Hble oTBeTbl. Onpeapenu no




YT06bI NPpaBUJIbHO U3SMEPUTDb YIron C
NOMOLLbLIO TPAHCMNOPTUPA,
HeobxoanMo:

00 MNPUOXWUTb LLEeHTP TPaHCNOpTUpa K
BeplUuuHe yrna

00 PpacnoJsioXXuUTb TPAHCNOPTUP TaK, UTOODLI
oAHa CTOPOHA yrJsia npoiusia yepes
nenerHve 0 ogHoM M3 ABYX wWKan

0 MOCMOTpPEeTb, Yepe3 Kakoe AeieHune
3TOW WKaNbl NPOUAET Apyras CTOPoOHa
yrna

9TO M byaeTt BeZinuMHa AAHHOrIO yrna




3HAKOMCTBO C
TPAHCNOPTUPOM.

0 C. 17-18 — B «paMo4ykKe»
- TeopeTnyeckKkume
cBeeHMUS.

O - YTO Bbl Y3HAJZIN HOBOro?

1 - KaKk noNb30BaTbCs
TPAHCNOPTUPOM?




N3MmepeHue YyrnosB C
NOMOLLbLIO TPaAHCNOPTUPA.

ON° 1, c. 18 -
npakKTnyeckoe
MCrNoJZib30OBaHUue
TpaHCcnopTupa.




ANIrOpUTM N3MepeHus yria cC
NOMOLLbLIO TPAHCNOPTUPA.

O N2 3, c. 19.

O - Kakyro olunbky aonycrun
Oner?

O (Ha yepte)xe n3obparxkeH
Tyrnou yrosi, 3HauYunT, ero
BeJINYNHY HY)XHO CMOTPETL
Ha HWO)KHEHU LWKase

—TpaHcnoprupa -130°.)






BennunHbl Yrnos.

Nl e l18
Nod ¢ 19, ¢ - ¢ KOMMCHTIDOBAHHIEM
N6, ¢ 19, .




CamocrtosatTenbHasn
paborTa.

Ne 8, 9, c. 20




N 10, c. 20.

- Kak HAnTV 4YacCTb
yucina? ObbosicHuTe.

O0a) 90 : 2 = 45°;
06) 180:5 x 3 = 108°;
0B)68:17 X 4 = 16°.




N2 11, c. 20.

0 - Kak HaAUTHM YMnCcso No ero 4acTtum?
a)72:8 x 15 = 135°;
6)60:2 x 3 =90°;

B) 280:7 x 4 = 160°.




NTOM:

- MpOKOMMEHTUpYMUTE AOCTUIKEHUSA Ha
YpOKe.

- AnA 4yero cny>XuT TpaHCcnopTup?

- Ha ckonbKO AeneHuu pasaenieHa wWKana
TpaHcnopTUupa?

- Y10 Takoe rpaayc? Kak ero o6osHavator?

- Pacckakxute, Kak U3MepsaioT Yribl
TPAHCNOPTUPOM.




[loMmallHee 3afjaHue:

N2 5, c. 19;
NS 13,c. 21.




